Edition » 2023-05-24T13:53:23+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

YBenunyeHHoe paccTodAHMe nepeKnvyeHus

BI4U-EM12E-VP6X/S1178

Tun BI4U-EM12E-VP6X/S1178
ID Ne 100000766

OCHOBHbIe AaHHble

HomwuHanbHas auctaHums cpabatbiBaHus Sn 4 Mm

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

BesonacHoe paboyee paccTosiHue
NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUIBLHOCTb) NO3ULIMOHMPOBAHUS

< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. wkanb!

TemnepatypHbIn apeid <+10 %
<+15%,<-25°Cv>+70°C

cTtepesnc 3...15%

AneKkTpuyeckue napameTpbl

Pabouee HanpsixeHue 10...30B =

OcraTtoyHas nynbcauus <10 % U,

HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 200 mA

OcTaTouHbI TOK < 0.1 mMA

VcnbiTatenbHoe HanpshkeHue n3onsaumm <0.5kB

3alumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHus nal Uuknuyeckuin

Mapenue HanpspkeHus npw |, <18B

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NONSPHOCTH nal MonHbIn

BbixogHas dpyHKums

DC noneBas ctabunbHOCTb
AC noneBasi cTabunbHOCTb
YacrtoTta nepeknoyeHust

4-npoBoaH., [lononHuTenbHbIN kKoHTakT, PNP
300 MTn

300 MTnss

3kMy

MexaHunyeckue xapaKTepucTUKn
KoHcTpyKums

Pa3wmepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuran akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Konnauok

Makc. MOMEHT 3aTsKK1 KOPMYCHOW ranku
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne

KavecTtBo kabenst

LinnuHap ¢ pe3bbon, M12 x 1

64 Mm

Hepxagetowas cranb,1.4301 (AIS| 304)
nnactmacca, LCP

nnactmacca, EPTR

10 Hm

Kabenb

@ 5.2 mm, Benbin, D12YSLOY-OB, PP, 2 m
6e3ranoreHHbiIn

MonepeyHoe ceyeHne NPoOBOAHMKA 4x0.34 Mm®
YcnoBus okpy»atowen cpeabl

Temnepatypa okpyxatoLuei cpeabl -30...+85 °C
BubpocToiikoctb 55 'y (1 mm)
Yaaponpo4HoCTb 30 g (11 mc)
CTeneHb 3almnThI IP68

CpepnHsis HapaboTka 4o oTkasa

874ner B cootBetcTBMM C SN 29500-(M34. 99) 40 °C

WUHaukaumsa cocTosiHusA nepeknw4yeHus

CBETOAMOA, XKENThI

TUURCK

Your Global Automation Partner

= pe3bboBon uunuHap, M12x1
= HepxaBetowas ctanb, 1,4301

= bBe3 peaykuuu (factor 1) pns Bcex me-
Tannos

= CTreneHb 3awumThl: IP68

= YCTOMYUBOCTb K BO3AENCTBUIO MarHUT-
HbIX nonen

= Bbicovyanwas gaucraHuus cpabarbiBa-
HUA

= MoHTupyeTcs 3anoanuuo
= 4-npoBopgH. DC, 10...30 B DC
= KOMMNIEMEHTapHbIN, pnp-BbIX04

= kabenbHoe coeAuHeHue

Cxema nogkntoyeHus

BN +
<U>:/ BU -
1+ Bk
pnp
WH

MpuHuun gencTBUA

MHOyKTUBHbIE AaTunKky co3naHbl Ans 6ecKkoH-
TakTHOro (6e3 n3Hoca) AETEKTMPOBaHNSA Me-
Tannuyecknx oobLeKToB. [laTymkun uprox+ nme-
10T CyLLeCTBEHHbIE NpenMyLLecTBa bnarogaps
MX 3anaTeHTOBaHHOMN MYyIbTUKATYLLEYHOW CU-
cteme. OnTumanbHble AucTaHuum cpabaTtbiBa-
HMa 0b6ecneunBaloT MakCcMMarnbHy rMbKoCTb
NPUMEHEHNS, HaAEXHOCTb U B3anMO3aMeHsie-
MOCTb.

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2023-05-24T13:53:23+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
YBenun4yeHHoe pacCcTosiHue nepeknoveHus

BI4U-EM12E-VP6X/S1178
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BST-12B 6947212 MOHTaXHbI 32)kKUM AN LMAHAPUYECKUX pe3bboBbIX AaTun-
KOB, C ynopom; matepuan: PA6
QM-12 6945101 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPoi ycTaHoBKM; MaTepuan: Xpo-
MupoBaHHasi naTyHb. HapyxHas pe3sba M16 x 1. Npumeya-
Hue. Mpu UCNonb3oBaHWUK KPOHLITERHOB ANS BbICTPOrO MOH-
/g,
Taxxa AUCTaHLMUA NepeKioYeHNs AaT4nKOB NpUBIMIKEHNSI MO-| 554
KET MEHSATHCS.
> >
012 \<9j/ 34
MW-12 6945003 MOHTa)HbIN KPOHLWITENH ANS LUNMHAPUYECKUX Pe3bOOBbIX
AatyukoB; matepuan: Hepxasetowasi ctanb A2 1.4301 (AISI
304)
BSS-12 6901321 MOHTa)XHbIN 3a)KUM AN LUIMHAPUYECKUX rMagkux u pea3bbo-
BbIX A@TYMKOB; MaTepuan: Monunponunex
(©
\% 20.
212
<34 >{
PN
PN-M12 6905309 [aika ans 3awmTbl OT yAapoB Ans pe3bboBbix Npnbopos
M12x1; matepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305 (AISI 303)
ﬁ17
<> —M12x1
219

2/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



